

Korizma: hod prema Isusovom i našem Uskrsu

Korizma je vrijeme kada svi koji iole drže do duhovnog napretka intenziviraju molitvu, post i djela milosrđa. No, da ta vjernička praksa ne bi bila površna i da ne bi postala svrha samoj sebi, svake godine na drugu korizmenu nedjelju naviješta se evanđeoski ulomak o Isusovom preobraženju. Isus vodi trojicu učenika sa sobom na visoku goru, u osamu. Upravo u ovom korizmenom vremenu Isus želi i nas povesti na goru, u osamu kako bismo doživjeli posebno iskustvo Božje blizine i osjetili djelovanje Božje milosti. Doista, kako piše papa Franjo u ovogodišnjoj korizmenoj poruci, „da bismo produbili svoje poznavanje Učitelja, da bismo u punini razumjeli i prihvatili otajstvo Božjeg spasenja, koje se ostvaruje u potpunom darivanju samoga sebe iz ljubavi, moramo pustiti njemu da nas povede u osamu i u visine, odvajajući se od osrednjosti i ispraznosti.“

Isus želi učenike utvrditi u vjeri. On pokazuje učenicima svoj identitet, pokazuje da nije samo čovjek nego da je, kako molimo u Vjerovanju, „Svijetlo od Svijetla“. No da bi ga kao takvog upoznali Isus ih želi povesti sa sobom na izdvojeno mjesto. Potrebno je promijeniti mjesto kako bismo stvarnost vidjeli iz nove perspektive. Ne odabire Gospodin bez razloga povesti učenike na visoku goru. Uspon zahtijeva napor i žrtvu, čiji se smisao otkriva dolaskom na vrh kada se pruža čudesan pogled i doživljaj. Isus nas želi povesti sa sobom kako bismo doživjeli iskustvo intimnog susreta s njime gdje nam otkriva istinu o sebi i o nama samima.

U tom kontekstu možemo promatrati i Božji poziv upućen Abrahamu, o kojemu slušamo u prvom čitanju. Abraham vidi sebe na ograničen način, vidi da je star, da je bez zemlje i bez nasljednika. Pomalo je zbunjen. Ne zna kamo krenuti. Bog ga poziva i ohrabruje da ide putem koji će mu On pokazati, da se prepusti njegovu vodstvu. Tim putem Bog želi učiniti potpuno novim Abrahamov život, želi ga preobraziti. Tako i nas Bog želi blagosloviti i učiniti, kako kaže sv. Pavao u današnjem drugom čitanju, da u svima nama „zasja život i neraspadljivost“. Bogu je stalo do nas. Želi da otkrijemo čudesnu nadnaravnu ljepotu kojom je i nas obdario jer smo sinovi i kćeri u Sinu.

U tom smislu, korizmena askeza pronalazi svoj smisao i ispunjenje u događaju uskrsnuća. Korizma nas usmjerava k Uskrsu kada nam se Bog otkriva u svojoj nadnaravnoj ljepoti i slavi te nam pomaže da, oslušujući njegovu riječ, rastemo u vjeri i tako otkrivamo izvornu ljepotu koju nam je On udijelio stvarajući nas na svoju sliku i priliku (usp. Post 1, 27). Petrova konstatacija „Gospodine, dobro nam je ovdje biti“ pokazuje ne samo oduševljenje duše koja osjeća Božju blizinu nego i preobrazbu koju je doživio u svom srcu, pokazuje istinu koju je spoznao o Bogu i o sebi samom. Dopustimo da nas Gospodin tijekom ovog korizmenog hoda privuče k sebi, da nas vodi, oduševi i preobrazi te tako u punini mognemo doživjeti i proslaviti Isusov i naš Uskrs.

fra Zvonimir Pervan

2. KORIZMENA NEDJELJA

1. ČITANJE: *Post 12, 1-4a*

Poziv Abrahama, oca naroda Božjega.

U one dane:

Gospodin reče Abramu:
”Idi iz zemlje svoje, iz zavičaja
i doma očinskog,
u zemlju koju ću ti pokazati.
Velik ću narod od tebe učiniti,
blagoslovit ću te,
ime ću ti uzveličati
i sam ćeš biti blagoslov.
Blagoslivljat ću one koji te blagoslivljali budu,
koji te budu kleli, njih ću proklinjati;
sva plemena na zemlji tobom će se blagoslivljati.”

Abram se zaputi kako mu je Gospodin rekao.

PRIPJEVNI PSALAM (*Ps 33*)

**Neka dobrota tvoja, Gospodine, bude nad nama,
kao što se u tebe uzdamo!**

Prava je riječ Gospodnja
i vjernost su sva djela njegova.
On ljubi pravdu i pravo:
puna je zemlja dobrote Gospodnje.

Evo, oko je Gospodnje nad onima koji ga se boje,
nad onima koji se uzdaju u milost njegovu:
da im od smrti život spasi,
da ih hrani u danima gladi.

Naša se duša Gospodinu nada,
on je pomoć i zaštita naša.
Neka dobrota tvoja, Gospodine, bude nad nama,
kao što se u tebe uzdamo!

2. ČITANJE: *2 Tim 1, 8b-10*

Bog nas zove i prosvjetljuje.

Ljubljeni:

Zlopati se zajedno sa mnom za evanđelje, po snazi Boga koji nas je spasio i pozvao pozivom svetim - ne po našim djelima, nego po svojem naumu i milosti koja nam je dana u Kristu Isusu prije vremenâ vjekovječnih, a očitovana je sada pojavkom Spasitelja našega Krista Isusa, koji obeskrjepi smrt i učini da zasja život i neraspadljivost – po evanđelju.

EVANĐELJE: Mt 17, 1-9

Lice mu zasja kao sunce.

U ono vrijeme:

Uze Isus sa sobom Petra, Jakova i Ivana, brata njegovu, te ih povede na goru visoku, u osamu, i preobrazi se pred njima. I zasja mu lice kao sunce, a haljine mu postadoše bijele kao svjetlost. I gle: ukazaše im se Mojsije i Ilija te razgovarahu s njime. A Petar prihvati i reče Isusu: "Gospodine, dobro nam je ovdje biti. Ako hoćeš, načinit ću ovdje tri sjenice, tebi jednu, Mojsiju jednu i Iliji jednu."

Dok je on još govorio, gle, svijetao ih oblak zasjeni, a glas iz oblaka govoraše: "*Ovo je Sin moj ljubljeni! U njemu mi sva milina! Slušajte ga!*" Čuvši glas, učenici padoše licem na zemlju i silno se prestrašiše. Pristupi k njima Isus, dotakne ih i reče: "Ustanite, ne bojte se!" Podigoše oči, ali ne vidješe nikoga doli Isusa sama.

Dok su silazili s gore, zapovjedi im Isus: "Nikomu ne kazujte viđenje dok Sin Čovječji od mrtvih ne uskrsne."

MOLITVA VJERNIKA

Kristu Gospodinu koji se na gori preobrazio i pokazao nam svoju slavu, uputimo ponizne molitve govoreći:

Kriste, čuj nas! Kriste, usliši nas!

1. Za Crkvu koju si poslao naviještati spasenje do kraja svijeta: obdari ju hrabrošću da uvijek može biti vjerna tvome evanđeoskome poslanju, molimo te.
2. Za sve koji upravljaju narodima i državama: pomози im u trajnom osluškivanju i provođenju Božjega zakona upisanoga u ljudsko srce, molimo te.
3. Za sve ljude svijeta koji traže smisao svoga života: obasjaj ih svjetlom svoga lica i pokaži im pravi put koji vodi k vječnome životu, molimo te.
4. Za one koji su kušani raznim nevoljama: da svoje patnje pridružuju Kristovoj mucі ne gubeći nadu da će primiti nagradu na nebesima, molimo te.
5. Za ovu zajednicu koja se u Duhu Svetom sabrala slaviti žrtvu tvoje ljubavi: oslobodi ju od grijeha i krivnje da može bez straha služiti Bogu, molimo te.
6. Za braću i sestre od kojih smo se rastali po smrti: privedi ih blaženom životu u Presvetom Trojstvu kojem su se nadali, molimo te.

Gospodine Isuse Kriste, ti si nam otkrio otajstvo Očeve ljubavi i pozvao nas na ustrajno nasljedovanje tvoga puta. Jačaj nas svojim Duhom u svim životnim teškoćama kako bismo njegovom snagom i svojim zalaganjem preobražavali lice ovoga svijeta i prispjeli k vječnosti, gdje ti živiš i kraljuješ u vijeke vjekova.

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Marko Matić

(6.3.23.) 19.00: + Iz obitelji Rohtek, Dent, Fertalić, Nikić, Bišćan, Jakopčević i Tkalčić

Utorak: (7.3.23.)	7.00: + Stipe Obućina 19.00: Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (8.3.23.)	7.00: Na odluku 19.00: + Petar Borić i sinovi
Četvrtak: (9.3.23.)	7.00: Za duše u čistilištu 19.00: + Iz obitelji Šimuna Merčepa
Petak: (10.3.23.)	7.00: + Iz obitelji Pikija, Hrvoj i Fabijanović 19.00: Kumulativne
Subota: (11.3.23.)	7.00: + Bariša Majić i njegova obitelj 19.00: + Mirko Drmečić
Nedjelja: (12.3.23.)	7.30: + Luca i Filip Šarić 9.00: + Juraj, Katica i Stjepan Bradica 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Marica i Stjepan Vuković 19.00: + Filip Pranjić i + iz obitelji Pranjić i Komljenović

Obavijesti:

Euharistijsko klanjanje

U srijedu je cjelodnevno klanjanje u kapelici Svetog Križa u vremenu od 7.30 do 18.00 sati. U korizmi klanjanja petkom nema.

Križni put

Svake srijede i petka u 18.15 sati u našoj crkvi pobožnost je križnoga puta. U srijedu 8. ožujka križni put predmolit će Bratstvo sv. Franje, a u petak 10. ožujka Franjevački svjetovni red. Pozivamo sve vjernike a osobito naše vjeroučenike na sudjelovanje u ovoj pobožnosti.

Devetnica pred svetkovinu sv. Josipa

U subotu započinje devetnica pred svetkovinu sv. Josipa, budući da se svetkovina prebacuje na ponedjeljak, 20. ožujka jer ove godine Josipovo „pada“ na korizmenu nedjelju. Jedino u Josipovim svetištima i župama proslava može biti zadržana na nedjelji. Svaku večer molit ćemo litanije sv. Josipu. Molimo zajedno s ovim velikim svecem!

Vojska Bezgrešne

U subotu u 9.00 sati u župnoj crkvi sv. Antuna održat će se redoviti mjesečni susret Vojske Bezgrešne.

Svetoduške subote

Subotom se održavaju razne aktivnosti za djecu osnovne škole i predškolce: kreativne radionice (u vremenu od 9 do 11 sati; za djecu od četvrte godine naviše; mlađa djeca obavezno uz prisutnost jednog roditelja), dječji zbor „Antunovi slavuji“, susreti za ministrante, instrukcije za djecu te sportsko-rekreativni susreti (prijava mailom do srijede uoči dolaska: sportsvetiante@gmail.com). Raspored možete vidjeti na oglasnoj ploči i na prigodnim letcima. Potaknite svoju djecu da se uključe u neku od ponuđenih aktivnosti i rastu u okrilju svoje Župe.

Susreti za mlade

Franjevačka mladež: Nedjeljom je u 20.00 sati susret Franjevačke mladeži u dvorani "Antonio" Pozivamo mlade da se jave fra Filipu Pušiću nedjeljom nakon svete mise u 9.00 sati za više informacija.

Duhovno duhovite večeri: Četvrtkom su susreti za studente i mlade Duhovno duhovite večeri. Susreti četvrtkom započinje svetom misom u 19.00 sati u crkvi sv. Antuna i nastavlja se slavljenjem i euharistijskim klanjanjem pred Presvetim. Za završnu proslavu obavezna je prijava fra Stjepanu.

Mladifest

Bazilika sv. Antuna organizira odlazak u Međugorje na *Festival mladih* od 26. do 30. srpnja (voditelj: fra Ivan M. Lotar). Cijena za polupansion je 250 EUR. **Prijave su do 15. ožujka osobno u župnom uredu ili putem maila.** Plaćate li preko župnog računa, na župni mail treba poslati potvrdu o izvršenoj transakciji. Festival mladih u Međugorju je događaj koji godišnje okupi oko 30.000 mladih iz cijeloga svijeta i preko 500 svećenika. Dobra ograničenja nema, dakle može ići svatko tko je u formi mladoga čovjeka i tko se osjeća mladim. Veselimo se! Prijavite se na vrijeme!

Izvanredni služitelji Euharistije

Dragi vjernici! Crkva nas potiče na veću uključenost vjernika laika u intezivan život vlastite Župe. Budući da su u našoj Župi svete mise izrazito posjećene, a pričešćivanje svojom dužinom ne prati dinamiku liturgijskoga slavlja, zamolili smo Nadbiskupski duhovni stol za podjelu dopuštenja aktivnim vjernicima laicima pričešćivanje u izvanrednim situacijama. Oni su redom za župu sv. Antuna: Željko Šprem, Damir Glivarec, Vlado Badrov, Vedran Jerković, Andrej Klikić, Goran Firšt, Krešimir Domjanić, Mario Franić, Marko Jurić, Ivan Reiner i Tomislav Flegar. Za župu sv. Maksimilijana Kolbea dopuštenje je dano Filipu Toliću, Pavlu Čondiću, Petru Reniću i Vladimiru Mihelju. Svi kandidati bit će adekvatno pripremani do lipnja, a na svetkovinu Tijelova i uvedeni u službe. Molimo za njih i njihove obitelji da budu dostojni službe koja im je, svima nama na korist, povjerena!

Obljetnica smrti sluge Božjega kardinala Franje Kuharića

U subotu 11. ožujka je dvadesetprva obljetnica smrti sluge Božjega kardinala Franje Kuharića, uzornog svjedoka Evanđelja, Božjeg milosrđa i ljubavi. Tom prigodom kardinal Josip Bozanić, nadbiskup zagrebački predvodit će Euharistijsko slavlje u Bogoslužnom prostoru bl. Alojzija Stepinca **u subotu 11. ožujka s početkom u 18.00 sati.** Pozvani smo sudjelovati!

HODOČAŠĆE U PADOVU

Hodočašće "Putevima svetog Antuna" u Padovu, Arcellu i Camposampiero:

Subota, 25. ožujka 2023.

Cijena hodočašća je **40 eura.**

Polazak je **u 3.00 sata** ispred bazilike sv. Antuna.

Prijave i uplate primamo u župnom uredu.

HODOČAŠĆE NA TRSAT

Župno hodočašće Trsat – Opatija

Subota, 1. travnja 2023.

Cijena hodočašća je **25 eura.**

Polazak je **u 7.00 sati** ispred bazilike sv. Antuna.

Prijave i uplate primamo u župnom uredu.

Pasiónska baštína u Bazílicí

Utorak, 7. ožujka u 19.45

Bazilika sv. Antuna Padovanskog

GORE NA GOLGOTU, koncert

(Žganec, Demović, Vidaković, Bach, Widor, Gounod...)

Izvode: Marija Tici, *sopran*

Martina Gojčeta Silić, *mezzosopran*

Alen Kopunović Legetin, *orgulje*

KRŠTENJA:

25. veljače 2023.

Vito i Mateo LOVRENTJEV

sinovi Matije i Barbare r. Hrkać

PRESUDA

Ne sudi da ti ne sude
Presude bole,
a zaboravu se otima
vrijeme vlastitih grijeha.

Ne sudi vlastitom rodu
jer ista vas utroba rodi,
a zaboravu se otima
vrijeme vlastitih zabluda.

Ne sudi u naglosti duha
jer zloduh se tome raduje,
a zaboravu se otima
vrijeme mrlja na duši.

Ne sudi da ti ne sude
Presude bole,
a zaboravu se otima
vrijeme bez oprosta sebi.

Ne sudi da ti ne sude
Presude bole,
a zaboravu se otima
vrijeme nadolaska samoće.

J. Dapas

ZAVJETNE ORGULJE SV. ANTUNA Svirala na dar Svetištu sv. Antuna

U ovoj godini slavimo 100 godina Samostana Svetoga Duha (1922.) i 90 godina od osnutka Župe sv. Antuna Padovanskog (1932.). S ciljem dovršetka uređenja crkve sv. Antuna sagradili smo nove orgulje. Svojom donacijom možete postati kum jedne svirale ili registra i tako upisati svoje ime, obitelj ili tvrtku u ovaj instrument i trajno ostati ubilježeni u povijest našega Antunovskoga svetišta. Orgulje sviraju, ali ih trebamo do kraja isplatiti.

Hvala vam što nam pomažete!

Svoj dar možete ubaciti u škrabicu, donijeti u župni ured ili uplatiti na račun samostana: IBAN HR4524020061100908284.

Barkod za uplatu:

